

恒运能源集团2019年新春联欢晚会在总部举行



炫动梦想，舞动恒运。1月26日，恒运能源集团2019年新春联欢晚会在总部举行，集团董事局主席李

晚会在集团司歌《恒运在崛起》中拉开序幕，满怀感恩之心、共忆往昔奋斗、共颂恒运发展。优美的旋律，动听的歌声，曼妙的舞姿，喜闻乐见的相声，妙语横生的小品，无不精彩纷呈，激情洋溢。穿插在节目中的抽奖环节让人激动万分，同时也把现场氛围推向了高潮。

晚会在《和你一样》歌声中落下帷幕，共同唱出了恒运人一路风风雨雨，携手同行，感恩相伴，同时昭示着2019年恒运能源集团将百尺竿头，更上一层楼。

本次晚会得到了天津开发区艺术团的大力支持，演出期间，李长云主席，李迎松总裁上台致谢并与演出人员合影留念。



同心同行 知恩感恩 恒运能源集团举行2019员工父母春节慰问金发放仪式



2019年2月1日，一年一度的恒运能源集团员工父母慰问金发放仪式照例举行。李长云主席、李迎松总裁、各分管副总经理及全体员工共100余人参加本次活动。



团倡导并践行尽孝感恩文化，孝是为人子女的义务本分，只有在尽孝中，才能知晓恩情的宝贵，懂得责任的重要，感佩担当的真诚。每一位恒运人都要感恩党、感恩国家、感恩社会、感恩父母、感恩身边的人与事。



尽孝感恩是立人之根本，处事之准则。恒运能源集团用这个微小举动，表达对员工父母的拳拳敬意。发放仪式前，全体人员共同观看了2018年员工父母收到恒运能源集团慰问金的感言及对恒运的祝福。

弘扬传统文化 喜迎元宵佳节 恒运能源集团举办2019“迎元宵·猜灯谜”活动

欢乐猜灯谜，喜庆闹元宵。为丰富员工的业余文化生活，弘扬中国传统文化，2月19日，恒运能源集团举办了“迎元宵·猜灯谜”趣味活动，集团董事局主席李长云、各分管副总经理及全体员工共100余人参加本次活动。

此次“迎元宵·猜灯谜”活动，内容涵盖民俗、历史、地理、艺术、日常生活以及党建等内容，除了字谜

外，还有趣味游戏、献唱红歌等。整场活动内容丰富，形式多样，传统与创新相结合，娱乐与知识相映衬。

共享美好时代，共度传统佳节。李长云主席表示，恒运能源集团历来重真情、尚大义、尊孝道、怀感恩，值此佳节感谢恒运人的辛苦付出，感恩党和国



家的政策。以文化为内涵，提升企业建设，以灯谜为载体，丰富员工生活。此次“迎元宵·猜灯谜”活动，在全体恒运人的其乐融融中圆满结束。

期间，李长云主席献唱《东方红》，缅怀革命先烈，传承红色文化。



恒运能源集团

中国民营企业500强

主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：http://www.enehy.com

坚定信念谋发展 抢抓机遇再出发

天津市德州商会德州（天津）经济建设促进会天津市山东商会德州分会2019年工作会议暨第一届二次会员大会工作会议隆重召开



天津市工商联党组书记范学义



中共德州市委常委统战部副部长彭小毛



天津市统战部工商经济处处长李东



德州市政府驻津办主任郑军



天津市德州商会会长、恒运能源集团董事局主席李长云



李长云会长接受中央电视台采访

凯歌高奏辞旧岁，豪情满怀迎新年，2019年1月20日，天津市德州商会德州（天津）经济建设促进会天津市山东商会德州分会2019年工作会议暨第一届二次会员大会工作会议在天津京基皇冠假日酒店隆重召开。出席会议的有：天津市工商联党组书记范学义，天津市委统战部工商经济处处长李东，天津市工商联主任科员刘铁权；中共德州市委常委统战部副部长彭小毛，德州市政协副主席、工商联主席辛志才，德州市委统战部常务副部长曹志远，副部长、市民族宗教局局长杨会军，副部长、工商联党组书记、常务副主席赵金刚，德州市政府驻津办主任郑军，天津市山东商会会长付宝伍，德州工商联秘书长刘承金，德州市社会组织联合会秘书长陈建磊，德州市工商联局长周庆立，德州市投资促进局副局长孙风光，德州市政府驻津办办公室副主任张勇；德州市有关县区及部门领导；各友好商会、友好企业家代表以及天津市德州商会、德州（天津）经济建设促进会、天津市山东商会德州分会全体会员共500余人参会。

本次大会得到了中央电视台、天津电视台、德州电视台、齐鲁晚报、人民政协报、人民网、今日头条、中国网、中国经济网、凤凰网、环球网、网易新闻等多家媒体的关注与支持。

新时代，新发展，新征程。本次大会的主题为“坚定信念谋发展 抢抓机遇再出发”，旨在抒发对改革开放40周年辉煌成就的深情礼赞，同时总结商会2018年所取得

果，研讨2019年发展规划，共叙乡情友情，共话改革创新，共同推动天津市德州商会、德州（天津）经济建设促进会、天津市山东商会德州分会的进步与发展，共同践行新思想，展现新风貌，实现新作为。

范学义书记为大会致辞，提出在新时代建设商会，要坚持政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会，以高度的历史责任感担负起新时代赋予的光荣使命。同时要积极与兄弟商会交流，加强大团结，大发展，大创新，凝聚合力，共同发展。

彭小毛部长为大会致辞，天津市德州商会自成立以来，以服务会员，服务当地经济发展，服务德州发展三服务为宗旨，积极开展天津与德州之间的经济合作交流和招商引资活动，凝聚力、影响力、吸引力与日俱增，为德州两地的发展做出积极贡献，新的一年，希望商会发扬成绩，再接再厉，续写辉煌，再创佳绩。

李东处长在大会上做了《团结奋进进步 凝心聚力求发展》的讲座，结合中央对商会改革发展的要求和商会工作事例，从商会在经济社会发展中的重要作用，大力加强商会组织建设，支持帮助商会组织建设等方面讲述了如何更好的加强商会建设和开展商会工作。

郑军主任表示，希望天津德州商会在工作中努力做到探索在前，实践在前，创新在前，发展在前，努

力实现各项建设和改革工作走在全市前列。付宝伍会长在会上充分肯定了天津市德州商会在李长云会长的带领下在短时间内取得的发展成果。

行之力则知愈进，知之深则行愈达。李长云会长对天津市德州商会2018年的工作进行总结，从加强政治学习，打牢思想基础；把握工作重点，推进全面发展；壮大会员队伍，强化组织建设；增强执行力度，保障规范运行；扩大宣传渠道，塑造商会形象；树立集体荣誉，增强工作责任；加强内外合作，实现共同发展七个方面对商会2019年工作进行规划建议。

李长云在接受中央电视台、齐鲁晚报等媒体采访时表示，一代人有着一代人的责任，一代人有着一代人的担当，新时代当有新作为，希望广大会员能够做时代的奋斗者，不忘初心、牢记使命、奋力攻坚，用优异的成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

会议期间，天津德州商会与天津市政字企业管理咨询有限公司、天津金融投资商会、齐鲁晚报、大声音乐有限公司、天津三友高尔夫训练有限公司举行签约仪式。

大会还表彰了2018年商会工作中涌现出的3个先进单位、3个先进个人、1个特殊贡献者，并为17位慈善捐助会员颁发纪念品。



回顾2018 展望2019 恒运能源集团年度总结大会在集团总部召开



2019年1月26日，主题为“回顾2018 展望2019”的恒运能源集团年度总结大会在总部如期召开，集团董事长李长云、总裁李迎松、各分管副总经理及全体员工共100余人参会。会议由李迎松总裁主持。



“芳林新叶催陈叶，流水前波让后波”。李长云主席在报告中，对2018年恒运能源集团的整体发展进行总结，并从党建工作，改革转型，人才战略，文化创新等方面对2019年工作进行全面部署，同时深情表示，2018年是中国改革开放40周年，也是自己创业40周年，庆幸与改革开放共同成长，一路同行，感恩党恩，感谢时代。

脚踏实地山让路，持之以恒海可移。李迎松总裁表示，2018年全体恒运人并肩作战，同欢苦，共荣辱，不离不弃，克服了种种艰辛困难，闯过了各种风险难关，过的很充实，走的很坚定。2019年集团将从加快实体企业的建设速度，加强人才队伍建设，切实改变工作作风问题等方面再接再厉，鼓励加油，争取创造更大的辉煌。

风潮汹涌，自当扬帆远航；任重道远，更须戮力同心。斗志昂扬的全体恒运人将以本次年会为契机，以执



行为工作的主导思想，以细节管理为工作的基本方法，以创新转型为发展的根本战略，扬长避短，策马扬鞭，稳中求进，共助中国梦，共圆恒运梦，共同实现每个恒运人的人生出彩之梦。



农业农村部领导莅临清洋湖参观调研

12月28日下午，农业农村部人力资源开发中心政策研究处处长谢军、德州市人大常委会副主任钟玲在乐陵市市长王大山、副市长吴峰等领导的陪同下莅临清洋湖参观调研。

清洋湖总经理孙连军首先向谢处长一行详细介绍了台湾泥鳅养殖项目，台湾泥鳅属于新兴品种，尤其是在山东地区少之又少，清洋湖勇于挑战、抓住先机，抢占市场份额，通过四年的探索和试验，不但自己养殖成功，更加带



动了山东、河北等地多家养殖户养殖成功。随后将清洋湖的发展情况向领导们做了详细汇报。近年来，清洋湖作为恒运能源集团重点农业水产养殖项目，在集团领导的支持下，结合当地丰富的小麦资源，勇于创新，利用枣制品的辅料研制出特色枣泥鳅饲料，同时为了迎合市场需求，现已研制出多种口味的泥鳅休闲食品，预计明年可以全面投入市场。

谢处长一行对清洋湖取得的成绩表示认可。并指

出，农业是国之根本，大力发展特色高效农业，才能最大限度的促进农民的增产增收，并针对清洋湖利用资源优势，注重品牌建设、加强产业衔接、构建产业体系给予高度评价。同时还表示清洋湖要进一步解放思想、拓宽渠道、继续推进农业产业化发展的步伐。

乐陵市农业局党组书记张仲义、局长李妍、林业局局长王三峰、寨头堡乡党委书记李付刚陪同考察。

通讯员 清洋湖 孙莹



山东省建行聊城第一书记莅临清洋湖参观考察

2019年1月10日上午，山东省建行聊城第一书记李明带领当地有关部门领导及养殖企业负责人一行十余人，在乐陵市建行行长朱建升的陪同下参观清洋湖泥鳅养殖基地。

李书记一行在清洋湖总经理孙连军的陪同下参观了清



洋湖的台湾泥鳅养殖项目，并进行了深入交流，加强了对台湾泥鳅养殖的兴趣，双方就合作方式也进行了初步的交流。

李书记表示，为老百姓寻找好的项目，提高老百姓

的整体收入，通过对清洋湖台湾泥鳅养殖基地的深入考察与深入的交流，争取把这个项目引进到聊城。孙总表示，清洋湖将全面配合李书记的工作，积极促成双方合作。

通讯员 清洋湖 孙莹



乐陵市观摩团莅临恒运能源集团企业农业产业 清洋湖就乡村振兴工作进行观摩

2月21日上午，乐陵市各乡镇领导、各科技局领导组成的观摩团在市委书记樊廷雷、市长王大山的率领下，莅临恒运能源集团旗下农业产业山东清洋湖农业科技有限公司，就乡村振兴工作进行现场观摩。

寨头堡乡党委副书记徐敏，就清洋湖工厂化养殖项目向领导们做了工作汇报。工厂化养殖项目总投资858万元，建设标准化渔业智慧温室8500平方米，目前所有温室地下的进排水循环系统已经铺设完毕，项目预计4月份可以顺利投产。项目投产之后，不仅可以实现养



殖用水的循环利用，避免水资源的浪费；更重要的是可以实现一年养殖两茬，预计每立方水体可产泥鳅30斤左右，大大提高了产量，增加了经济效益。

清洋湖总经理孙连军向领导们就泥鳅休闲食品的研发做了详细汇报。清洋湖现已推出了鳊鱼大礼包、鳊鱼罐头和鳊鱼休闲食品三个系列产品，因为鱼骨中含有丰富的钙质；其次是泥鳅的粘液，具有丰富的胶原蛋白；鱼头更是含有丰富的微量元素。经过工艺上的专业处理既保留了泥鳅中所含的钙质、胶原蛋白、



其他微量元素等营养价值，又可满足不同口味消费需求。

在认真听取了工作汇报之后，樊书记表示，泥鳅是一个高品质的产品，好的企业不仅要满足需求，更重要的是创造需求，清洋湖泥鳅休闲食品的研发恰恰符合了这两点，希望清洋湖在以后的发展中不断开拓新思路，紧跟政策导向，把产业做强做大。

通讯员 清洋湖 孙莹



回顾2018 展望2019 恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目(集团)年度总结大会暨新春联欢晚会在百枣召开



1月30日，主题为“回顾2018 展望2019”的恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目(集团)年度总结大会暨新春联欢晚会在百枣纲目(集团)胜利召开。恒运能源集团董事长李长云、百枣纲目(集团)总经理李评以及各分管副总经理、员工共计300多人参加。

会议上，各子公司总经理汇报了18年工作以及19年工作计划。集团董事局主席李长云做了重要讲话，对18年



的工作给予了客观的评价，对19年的工作提出了明确要求，在看到成绩的同时，也要看到企业面临的严峻形势，要以创新转型为发展企业战略，以人为本，紧紧围绕国家发展大势，蹄疾步稳，沿着正确的发展轨道，稳步前进，希望全体百枣人为了既定目标的实现，共同携手，荣辱与共，肝胆相照，为百枣更辉煌的明天而共同努力奋斗！



百枣纲目(集团)总经理李评对百枣纲目(集团)总体发展进行总结，并从企业各项管理制度、企业发展、人才战略等方面进行总结和部署。

总结大会过后，在百枣纲目大礼堂举行了春节联欢晚会，文艺晚会上节目丰富多彩，曼妙的舞姿、优美的歌声，惟妙惟肖的小品，精彩纷呈，为大家呈现了一台丰盛的精神食粮。

通讯员 百枣纲目 张崇华

